
贯彻落实26号令精神 
加快推进城市学院新校区建设

东莞理工学院城市学院创办于2004年，是经教育部批准，按新机制运作的全日制本科独立学院。自开办以来，城市学院坚持“依托母体保质量，面向市场谋创新，服务东莞求支持，追求卓越创品牌，科学发展作贡献”的办学思想，努力上水平、创特色，迅速成长为省内著名的独立学院。目前，城市学院设有本专科专业45个，涵盖工、文、理、管、经、法等学科门类，全日制在校生超万人，招生就业始终保持良好势头。如今，在风光秀丽的佛灵湖畔，一座崭新的现代化的新校区又拔地而起，为城市学院迈向国内一流的本科独立学院奠定了更加坚实的基础。

一、抢抓机遇，理顺体制，坚决贯彻落实教育部26号令

2008年2月，教育部颁布《独立学院设置与管理办法》（以下称26号令）。由于城市学院旧校区占地面积达不到26号令要求，原有的资产属国有资产，部分还是港澳同胞捐赠，无法过户。因此，建设一个合格的新校区，是推动城市学院迈向国内一流的本科独立学院的重中之重。为此，东莞理工学院党委行政高度重视，多次召开专题会议研究，认为落实26号令不仅是规范办学的问题，也是加快发展城市学院的重大机遇，必须坚决贯彻。学校决定要抢抓机遇，用两年左右时间理顺城市学院办学体制，并纳入学校的“1123工程”，由党委书记和校长亲自主抓。

二、选择有实力的民营资本合作办学是城市学院发展的关键
要贯彻落实好26号令，选择有实力、有先进理念的民营资本合作办学是关键。2008年起，我校就在社会上进行考察，了解愿意为教育事业作贡献的企业及个人。2009年4月，经过反复甄选、多次商谈，决定选择实力雄厚的广东鸿发投资集团有限公司为合作伙伴，合作举办城市学院，并签订了合作协议。鸿发集团投资10亿元人民币建设城市学院新校区（现在投资达到15亿元人民币）。鸿发集团董事长多次表示，参与举办城市学院是想为东莞高等教育做点实实在在的事，要将城市学院建成一所功能齐全、设施一流、环境优美的大学，这件事要一代一代做下去，一定要将城市学院办成国内知名的大学！
三、地方政府的大力支持为新校区建设提供了重要保障
好风凭借力。东莞市委市政府对我校落实26号令的实施方案高度重视并给予大力支持。2008年，市政府同意我校引进民营企业合作举办城市学院，并另行选址建设新校区。市主要领导还多次与学校领导及鸿发集团领导一起勘察、选择新校址。2009年10月19日市党政领导班子联席会议研究决定新校区选址在寮步镇地块，规划了1200亩建设用地规模。2010年8月，市政府召开了关于解决新校区用地指标和地块土规修编问题协调会；在征地阶段，刘志庚书记还就解决新校区的征地地价等难点问题作出批示。2010年和2011年，城市学院新校区建设被市委市政府列为改善民生重点工作、“省扩内需项目”和重点建设项目，这使新校区的建设获得了市重点项目“绿色通道”相关政策的支持。市相关职能部门及寮步镇政府也对新校区的建设给予了大力支持，积极配合办理征地报建等相关工作。

四、高起点高标准的校园规划与建设是新校区的亮点
城市学院新校区位于松山湖大道文阁旁、环境优美的佛灵湖畔。该地块位于东莞城市中心区、松山湖科技产业园区、东部生态园区三位一体的中心，附近有东莞篮球中心、东莞市第六高级中学等，紧邻莞深高速公路和建设中的轻轨站点，距东莞城市中心区、松山湖园区均约10多分钟车程，区位及交通条件十分优越，并与东莞理工学院松山湖校区和莞城校区构成了三点一线，形成了教学资源上的互补。

为实现把城市学院新校区打造为国内一流校园的建设目标，学校邀请华南理工大学建筑设计院对新校区进行规划设计，并广泛征求意见，召开专家、教授、博士座谈会，确定了新校区规划方案。新校区规划遵循融“山、水、树、人”为一体的理念，以生态性、保育性为开发建设原则，注重以人为本，建筑实用性与建筑自身的精神品质相结合；以建设国内一流的独立学院为目标，高起点、高标准地建设完善的教学、生活设施、先进的数字化校园系统。同时通过“生态—规划—景观—建筑”整体设计，使校园内建筑群与自然山水地形有机融合，建筑风格充分体现了岭南建筑特色，建筑层台累榭、独树一帜。

五、保质量抢进度，新校区建设创造了“东莞速度”
为建设好新校区，相关机构随之建立。2009年11月成立了城市学院第二届董事会、新校区筹建指挥部及筹建办公室。同时还成立了城市学院管委会。2011年3月，新校区开始动工建设。学校领导高度重视新校区建设的资金投入、工程招标、工程质量、工程监理、安全、进度等工作，学校党委书记、校长等主要领导经常深入建设工地现场视察与检查指导，并多次召开有鸿发集团、城市学院等方面参加的现场办公会等会议，提出工作要求并督办相关工作。广大建设者也放弃节假日，夜以继日地奋战在新校区建设一线，保质量、抢进度，高效率，仅仅半年时间，新校区建设工作就已进入收尾阶段，完成了33万平方米的建筑面积。
8月20日，广东省人大常委会副主任钟阳胜来到新校区视察、调研，赞赏新校区的建设进度。8月10日和9月1日，东莞市委书记刘志庚两次视察新校区，称赞新校区不仅景观好，质量也有保证，并称赞新校区的建设是“东莞速度”。9月14日，东莞市重点项目办公室通报了1至8月份重点项目进展情况，城市学院新校区是完成投资较大的单位和年度计划进度较快的单位。9月17、18日，新校区将迎来4000多名新生入驻。新校区的建设及投入使用，使得城市学院摘掉了黄牌警告这顶帽子，解决了生死存亡的难题。这将大大推进城市学院新一轮的发展，不断满足东莞人民对优质高等教育的需求。

六、坚持以生为本，竭诚为学生成长成才创造良好条件
城市学院今年高质高量完成了招生任务。原计划招生3600人，实际录取4779人，比去年翻了一番。新生录取工作呈现出三大特点：一是本专科普通类专业都是第一志愿录取；二是本专科出档分数线均高于省线录取。本专科出档指标在全省同类院校中排名前十。高职高专普通专业文科类市内出档线超出省线21分。本科普通专业录取的新生，文科最高分538分，理科最高分525分，分别比省2A线高2分和21分。其中，有10人录取分数超过2A录取分数线；三是本专科莞籍生录取比例均超计划完成。实际录取东莞籍考生的比例本科为52%，专科则高达92%，满足了东莞人民接受高等教育的强烈愿望。

随着数千名新生即将进驻新校区就读，学校坚持以生为本，已做好了充分准备。新校区公共教学楼、法商大楼、电子信息大楼、工业技术大楼、综合馆、游泳馆、学生宿舍、学生活动中心等现代建筑气势恢宏、功能完善、配套齐全，教学生活设施和校园环境十分优越，能充分满足师生工作、学习和生活的需要。学校还充分统筹新老校区教学及管理资源，并已部署好新校区的教学和学生管理、生活保障、校园安全等工作，确保教学工作稳定有序，确保教学质量。为鼓励学生努力学习，成长成才，鸿发集团投入巨资设立了奖学金，有40名新生还将分别获得1—5万元的新生奖学金。

    新校区的建成，使城市学院迈向新里程，充满新希望。目前，新校区新生入学的各项工作已经就绪，正期待着莘莘学子的到来。
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