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【项目说明】

美国新墨西哥大学(The University of New Mexico, 简称UNM)建于1889年，是一所公立、综合性、研究型大学。新墨西哥大学是全美50所旗舰大学Flagship University之 一，即 该州规模最大、声誉最高的公立大学。新墨西哥大学涵盖各个学科，是该州最大的公立大学。

新墨西哥大学作为东莞理工学院合作大学，为促进两校国际合作交流，为学生提供更多学习交流机会，以帮助开拓学生视野及丰富学生海外学习生活体验，新墨西哥大学现与东莞理工学院开展2017年一学期交流生项目。

【学习专业领域】

专业选择：新墨西哥大学所有专业均可供学生选择（护理、药学相关专业除外）

交流时间：2017年9月-2018年1月
学生可在新墨西哥大学提供的所有相关专业课程内选择（护理、药学相关专业除外），进行交流学习。每门专业课程为3学分，一学期交流期间需共选择12个学分。申请专业建议与国内所学专业相同或相近，以便在新墨西哥大学所修学分回国在所对接院系互认。以上供选择专业详情请登录学校网站查看：http://degrees.unm.edu/archive
【申请对象及条件】

我校全体在册全日制学生，年级、专业不限。

申请要求
（1）学术成绩要求：要求学生各科成绩合格，品学兼优，学分绩点GPA≧2.0
（2）语言要求：雅思6.0或托福68分。如语言未达要求，需完成语言强化课程后进入学术专业课程。

【一学期交流费用预算】

学费：8775美元
书本费：540美元
生活费（含食宿、交通）：5645美元

杂费：1020美元

申请费：1000元人民币（新墨西哥大学收取）

签证费：160美元 （美国领事馆收取）
SEVIS费（资料档案保管费）：200美元（美国国土安全局收取）
体检费：1000以内（以学生疫苗接种情况、及常规体检费用为准，由当地出入境检疫中心收取）
机票费（往返）：约10000元人民币（按实际支付，各航空公司收取）
中国教育服务中心项目管理及签证服务费：5000元人民币
合计约：123805元人民币

备注：上述交流生项目费用，请以学校当年公布的数据为准。
（美元汇率约6.72）
【住宿与膳食】 

新墨西哥大学可为一学期交流学生提供完备的住宿设施，包括学校公寓，寄宿家庭或校外住宿几种住宿选择。学生可在学校公寓有空余房间前提下申请住校内宿，可从学校现有的多种住宿房型中选择意向房型，并支付相关费用。学生须满足录取要求并提前递交相关住宿申请表格，以便新墨西哥大学及时安排学生住宿。食宿详情请参考UNM住宿类型网址： http://housing.unm.edu/
【项目背景知识】
关于新墨西哥大学地址位置介绍
新墨西哥州位于美国西南部的心脏地带，交通便利，承担着东西两岸间的运输枢纽一职。该州的三条州 际公路，向北贯穿科罗拉多州并远至加拿大；东西连接了加利福尼亚州与德克萨斯州。全州拥有二百余座大小机场。新墨西哥州是美国以太阳能等新能源技术和项目集中发展的地区。该州高科技产业领先，既是微软的起源地(比尔·盖茨与保罗·艾伦于1975年在该州共同创建了微软公司)，也是英特尔最大的制造基地。该州的航天工业发展迅速，动画和电影工业发达。阿尔伯克基市拥有世界上最大的室内动画制作基地。

新墨西哥大学的主校区位于新墨西哥州最大的城市阿尔伯克基Albuquerque。该市拥有多家高科 技公司。美国的桑迪亚国家实验室 Sandia National Laboratory 和科特兰空军基地 Kirtland Air Force Base也在该市。城市附近还有圣菲研究所The Santa Fe Institute 和洛斯阿拉莫斯国家实验室Los Alamos National Laboratory。这些企业和机构均为新墨西哥大学工程学院的学生提供了宝贵的科研氛围和机会。

阿尔伯克基市全年日照天数达到310天，四季分明，昼夜温差较大，空气质量极佳，冬夏气候温和。格兰德河Rio Grande从北至南贯穿整个城市，自然环境宜人，是徒步旅行、滑雪、滑水、 攀岩、漂流等户外体育的圣地。城市的世界民俗文化氛围十分浓厚，每年都举行大量的国家级剧团演出、演唱会、美洲印第安人舞蹈表演、 体育赛事以及各类节日庆典。

阿尔伯克基市曾被美国CNN广播电台和美国人口调查局评为全美第六大高速增长的城市；福布斯杂志评选的全美 最适合商务和职业发展的城市，阿尔伯克基市 2006年排名全美第一；2008年排名全美13；2009年，Kiplinger将阿尔伯克基市评为 全美最佳城市“Best Cities”第二名。 此外，《美国新闻和世界报道周刊》和《财富与企业家杂志》也授予该市“全美最宜居城市之一”的称号。

关于新墨西哥大学
新墨西哥大学，在国家的大力支持下目前已成为全美规模最大的高等学府之一。除原有的阿尔伯克基主校区，学校在 Gallup , Los Alamos , Taos 以及Valencia County 设有分校区，在Los Alamos 和 Santa Fe开设有研究生课程和大学高年级课程。UNM大学运动队 Lobos跻身于全美大学体育协会 NCAA一级联盟。学校体育场“The Pit”曾被著名运动刊物评为20世纪顶级运动场馆。随着Rio Rancho新校区的建设，UNM将迎来新世纪更新一轮的发展和壮大。

新墨西哥大学发展稳健，新生入学率持续增长，新设施不断投入使用。商学院新增了许多教学楼和教学设施；崭新的工程研究中心；学校开办了“荣誉学院”(亦称"优等生学院")；在南校区建起研究园区；年代悠久的主校园教学楼得以翻新和整修，并增设了校园来访者接待中心；而建校百年纪念图书馆也在这一时期落成。20世纪80年代，学校建立了一所集研究、教学、治疗、药业等为一体的大型医学中心，包括：医学院、药学院、护理学院、大学医院、癌症研究与治疗中心、州儿童医院、精神卫生中心、州戒酒戒毒中心，非侵入性诊断中心（即用超声波、CT、核磁共 振等诊断技术）、急诊医疗服务中心、医学科学图书馆及医学研究中心等单位，是新墨西哥州最大的医学中心。UNM的图书馆、博物馆、收藏及艺术中心等，都是新墨西哥州的宝贵文化资源。

新墨西哥大学目前有教职员工21,595名(包括大学医院), 师生比为1:19。 学校师资力量雄厚，教师团队中：84%的员工拥有相关领域的最高学位，一位诺贝尔奖获得者，两位麦克阿瑟学者，35位富布赖特学者，多名美国国家科学院院士。新墨西哥大学下设13所学院，提供超过200种本科及研究生专业课程。其中，学士学位授权学科87项、硕士类72项、博士类38项。2014 年秋季，UNM在校生共计35,271人，主校区学生27,278人，其中包含 2,000多位来自全球近90个国家和地区的国际学生(中国留学生179人)。全校各类学生团体组织数量多达400个。UNM迄今约有16万毕业生，超过半数的学生毕业后选择留在新墨西哥州工作。

作为一所研究型大学，新墨西哥大学注重前沿科研和创造性开发，各项专利、科研成果与新墨西哥州的社会、 经济发展息息相关。毗邻两大国家级实验室的地理条件，为研究生乃至本科生提供了先进的教学、实践手段。其中，工学院每年的研究经费均在3千万美元以上，教师人均研究经费达到每年30万美元。学院参与的美国国家科学基金会NSF工程研究中心ERC项目数量居全美第二。新墨西哥大学一流的健康科学基础研究和临床经验是医疗保健事业的坚实保证，大学医院每年向社会提供约九亿美元的医疗服务和价值两亿元的免费医疗。

【学校荣誉】
· US News and World Report 2016年 "全美最佳公立大学" 排在第100名；"全美最佳大学" 180；“世界最佳所大学"第204名。

· 卡耐基基金会最高级别的研究型大学：特高研究型大学RU/VH (Research University-Very High Research Activity)。全美前25所最高级别的研究型公立大学之一。

· 美国大学表现评估中心“全美最佳公立研究型大学”第60名；“全美最佳研究型大学”第87名

· 耶鲁大学日报大学指南评为 "全美二百大"

· 普林斯顿评论“ 全美380所最佳大学”之一

· 知名网站 Webometrics “ 世界大学排名” 第99名

· 美国国家发明院NAI & 知识产权所有人协会IPO “全球高校在美发明专利100强”第42名

